



**URBANA  
OPREMA**

NOVI SAD



# URBANI MOBILIJAR DEČIJA IGRALIŠTA

[www.urbanaoprema.rs](http://www.urbanaoprema.rs)



## UREDIMO ZAJEDNO PROSTOR U KOJEM ŽIVIMO I KOJI VOLIMO!

Ujedinimo prirodu i urbane elemente i zajednički stvorimo srećno i optimistično okruženje!

**URBANA OPREMA** oplemenjuje naš spoljašnji prostor i obezbeđuje nam neophodan komfor usklađen sa prirodnom okolinom.

### Opremamo:

- GRADSKE PROSTORE,
- PARKOVE,
- IGRALIŠTA,
- BAŠTE,
- TERASE ...

### Nastojaćemo da ponudimo:

- INOVATIVNOST,
- FUNKCIONALNOST,
- KREATIVNOST,
- KVALITET i
- TRAJNOST.



**Potražite neki proizvod za Vas, možemo porazgovarati o njemu i dati Vam potrebne savete.**

Analizom Vašeg spoljašnjeg prostora (**dvorišta, terase, prostora ispred kuće, zgrade ili hotela**) napravićemo kvalitetno arhitektonsko rešenje za Vas.



# PROIZVODI

Za lepši i funkcionalniji životni prostor



## Kontejneri

Radimo visokokvalitetne optimizovane kontejnere. Proizvodimo komunalne, obrtne, abrol i kontejnere za papir, kao i najrazličitiju ostalu eko opremu.



## Klupe

Udobne, neobičnog i interesantnog izgleda, primerenih cena. Klupe mogu biti sa naslonom ili bez naslona, futurističkog izgleda ili napravljene po Vašem zahtevu. Svim raspoloživim sredstvima zaštitice klupu kako bi bila otporna na vremenske uslove i oštećenja.



## Stalci za bicikla

Kako ne biste morali da kačite bicikl na saobraćajni znak ili za semafor odlučite se za neki od naših stalaka. Pošto ne postoji norma ili propis kakvih dimenzija i oblika stalci treba da budu, pored naših tipova, izradićemo stalak kakav Vam se dopada.



## Kante za otpatke

Dugotrajne i funkcionalne i da ih ima dovoljno, to je ono što je važno, zar ne? Napravljene od čeličnog lima i zaštićene epoksidom i poliuretanskom bojom. Mogu biti izrađene i obojene u skladu sa Vašim objektom. U skladu sa zahtevima vrši se cinkovanje i plastificiranje.



## Nadstrešnica

Kvalitetne i lepo dizajnirane nadstrešnice čuvaju Vas ili Vašeg omiljenog četvorotočkaša od preteranog sunca, kiše i snega. Nadstrešnice su potrebne svuda: iznad ulaznih vrata, kao nadstrešnice za automobile, kao autobuske stanice, kao nadstrešnice za bicikla ...



## Dečija igrališta

Igrališta su bezbedna, napravljena od najkvalitetnijih materijala, pomažu razvoj psihofizičkih sposobnosti. Raznovrsna i sa višestrukim mogućnostima kombinovanja u datim uslovima. Tobogani, klackalice, vratila, ljuljaške, stolovi za igru ...



Uredimo zajedno prostor u kom živimo!

Poručivanje | tel: 021 2100 103 | mob: 064 85 20 435 | e-mail: urbana.ns@gmail.com

# PROIZVODI

Za lepši i funkcionalniji životni prostor



**URBANA**  
**OPREMA**

NOVI SAD

# PENJALICE

Za lepši i funkcionalniji životni prostor



Deca uživaju penjući se na što višu penjalicu. Roditelji, naravno, u takvim situacijama strepe pribojavajući se da se mališanima ne desi nešto nepredviđeno. U gradovima nije baš lako uvek naći neko zgodno stablo na koje bi se dete moglo popeti i tako razvijati svoju spretnost i samopouzdanje. Postoje penjalice koje bi im takvu zabavu mogle eventualno zameniti. Psiholozi kažu da su očevi češće spremniji da dete ohrabruju i podstiču u tim novim poduhvatima, a da su majke opreznije i bojažljivije, da ne kažemo da prosto zaobilaze penjalice ovakvog tipa. Stablo možda ima grane koje bi se mogle polomiti pa su zato manje sigurne, a penjalica, ako se održava i pravilno montira, treba da je maksimalno stabilna i čvrsta. Tako da, ukoliko je vreme za penjanje i želite da Vaš mališan bude hrabar, spretn i da bez oklevanja odgovori novom izazovu, povedite ga u igru!



Penjalica na kojoj se mališani mogu provlačiti, penjati, skrivati. Četiri strane ove penjalice su napravljene od čeličnih cevi savijenih i povezanih na različite načine, a peta strana je napravljena od drveta otvorima za pridržavanje. Ankerisanje se vrši u šest betonskih stopa, a penjalice su međusobno povezane i pričvršćene. Kombinacijom veselih boja stvara se kutak u kom će deca na relativno malim prostoru moći uživati penjući se i provlačeći se kroz mnogobrojne otvore i vežbati svoju brzinu i okretnost.



Kula kombinovana sa toboganom i penjalicom je takođe veoma atraktivna. Konstrukcija i izrada elemenata slična je kao kod prethodnog tipa ljuljaške, ali kod ovog tipa potrebna je povećana pažnja roditelja ako je koriste mala deca do 5 godina zbog toga što kad silaze sa tobogana skreću ulevo u zonu zamaha klackalice. Tobogan ima dodatno ojačanje pa ga mogu koristiti i deca teža od 50 kg.

# DEČIJA IGRALIŠTA

Za lepši i funkcionalniji životni prostor



## ZANIMLJIV, RAZDRAGANI DEČIJI POLIGON!

Raznovrstan, kreativan, kvalitetno izrađen i zaštićen.

Deca se penju, silaze, provlače se i raduju zajedno. Dečacima je ovo omiljena sprava jer mogu da provere svoju spretnost, razviju je, povećaju svoje samopouzdanje. Devojčice će svoje veštine i gipkost usavršiti na poligonima ovakvog tipa.



## KUĆICA ZA ZABAVLJANJE

Neobična, kompaktna, stabilna i zabavna.

Krajnje stranice su napravljene od voodotpornog špera, a konstrukcija od čeličnih cevi. Provlačenje, skrivanje, penjanje u kućici koja podstiče igru i zabavu. U kućici se montiraju klupice, table za pisanje, magneti, najrazličitije maštovite igračke. Kućica ima dovoljno prostora za igru dece predškolskog uzrasta.



# KLACKALICE

Za lepši i funkcionalniji životni prostor



## KLACKALICA TIP 1

Ovo je klackalica večite konstrukcije. Jednostavna i neprevaziđena. Posebno omiljena kod dece uzrasta od tri godine. Konstruktivno rešena čvrstim centralnim postoljem i uzdužnom šipkom za klackanje. Sedišta su od voodopornog špera, ofarbana poliuretanskim lakom u željenoj boji i pričvršćena „torban“ vijcima sa hvataljkom ispred svakog sedišta. Konstrukcija cevasta sa standardnim ankerisanjem u izlivenu betonsku stopu.



## KLACKALICA TIP 2

Klackalica ovog tipa je napravljena od konstrukcije sa sedištima potpuno slobodno oslonjenim na tri ankerisane opruge. Izuzetno zanimljiva klackalica koja je prilično bezbedna i namenjena najmlađima.(gore levo)



## KLACKALICA TIP 3

Klackalice nisu samo za najmlađe. Veoma rado na njima se igraju i tinejdžeri kada su konstrukcije klackalice atraktivne i prilagođene njima.

Karakteristike ovog sistema su sledeće: čvrst okvir za tri osobe oslonjen sferičnim zglobovima na čvrsto postolje obezbeđuje mogućnost klackanja i blagog bočnog pomeranja - koliko dozvoljavaju opruge.



## DVOSTRUKA KLACKALICA SA DVA MESTA

Dvostruka klackalica sa četiri mesta. Konstruktivno rešena da ima dva nivoa kako bi deca u skladu sa visinom i uzrastom koristila obe strane klackalice. Sedišta su od voodopornog špera sa kružnim rukohvatima za pridržavanje. Dovoljna udaljenost između sedišta obezbeđuje stabilnost i sigurnost. Sedišta su ofarbana poliuretanskim lakom u željenoj boji i pričvršćena „torban“ vijcima sa hvataljkom ispred svakog sedišta. Konstrukcija cevasta sa standardnim ankerisanjem u izlivenu betonsku stopu.





## TIP 1

Vrteška ovog tipa omiljena je kod dece od 5 do 7 godina sa solidno izgrađenom motorikom. Konstrukcija je jednostavna, donja ploča povezana osovinom i ležajem za anker ploču i betonsku stopu i na sebi ima nekoliko držača. Konstrukcija je kompaktna, bez čoškova i prilično bezbedna za ovaj tip igračke.



## TIP 2 VRTEŠKA SEPRE

Savršena za druženje, deca sede na klupicama i komuniciraju dok neko od njih lagano vrti vrtešku. Princip je sličan kao kod prethodne sa veoma čvrstim uležištenjem, čelična konstrukcija i pocinkovani gazišni lim na podu sa sedištima od lakiranih šperploča obezbeđuju dug vek trajanja.



## TIP 3

Po principu veoma slična prethodnoj, ova vrteška odlična je za odmor i igru dece do 5 godina, a čvrstina vrteške dozvoljava da je koriste i odrasli dok se igraju sa svojim mališanima.



## TIP 4

Vrteška zanimljivog dizajna i veoma stabilna. Namenjena deci starijeg uzrasta koji mogu sami da je pokreću.

Masivna je i visoka 2m, a prečnik od 1,7m obezbeđuje dovoljno prostora tako da se četvoro osnovaca može smestiti i nju i nesmetano igrati i družiti u njoj.

# LJULJAŠKE

Za lepši i funkcionalniji životni prostor



## TIP 1:

Ljuljaška sa dva mesta. Konstrukcija izrađena od okruglih cevi, ankerisana u betonske stope, izuzetno stabilna. Ograda ljuljaške je od okruglih cevi, a sedišta mogu biti sa naslonom ili bez naslona od voodootpornog lakiranog špera. Nosač sedišta je izrađen od okruglih cevi ili lančani.



## TIP 2:

Klasična ljuljaška sa bočnom penjalicom. Ljuljaška može biti izvedena na lanac ili na šipku. Sedište okačeno na lanac, primereno je za decu preko 5 godina, dok je kruto sedište okačeno na šipku karakteristično za decu do 5 godina. Čelična konstrukcija uglavnom je robusna i demontažna, ankerisana na 6 betonskih stopa. U zavisnosti od čvrstoće konstrukcije dete stiče osećaj bezbednosti. Ljuljaške od previše tankih cevi koje imaju dodatne vibracije kod dece stvaraju nelagodu i osećaj nebezbednosti.

Zaštita konstrukcije alkidna, epoksidna ili toplo cinkovana, farbana poliuretanom. U zavisnosti od zahteva, sedišta mogu biti od lakiranog voodootpornog špera, plastična ili u slučaju vešanja šipkama kombinacija čelika i špera.



## TIP 3:

Ovo je po konstrukcionim standardima standardna ljuljaška sa A stubovima i gredom, ali sedište za dve odnosno četiri osobe na 4 cevi odlično je za decu ili tinejdžere zato što mogu da se ljuljaju i razgovaraju istovremeno.

# DEČIJA IGRALIŠTA

Za lepši i funkcionalniji životni prostor



## TIP 4:

Ljuljaška za hrabru i spretnu decu stariju decu zbog značajno povećane visine ljujanja. Poželjno je da u blizini bude bar jedna odrasla osoba kako bi pratila i ukazivala na bezbednost i čvrsto držanje pri ljujanju. Konstrukcija je standardnog tipa, ankerisana u 4 tačke sa 4 nagnuta stuba i čvrstom gredom. Potpuno je montažno-demontažna i skoro uvek se izvodi po sistemu lanac + ravno sedište bez naslona.



## TIP 5:

Ljuljajmo se zajedno !

Ljuljaška koja obezbeđuje da deca uživaju u osmesima druge dece, da zajedno vrište dok se ljujaju i jedni drugima stvaraju srećnu atmosferu. Ljuljaška je u smislu upotrebe klasična ali je posebno naglašen socijalni momenat.



## TIP 6:

Klasična ljujaška sa lancima i ravnom daskom, estetski doterana talasasto savijenim cevima i čvrstim vertikalnim stubovima.

Pocinkovana konstrukcija, izuzetno kvalitetni lanci, čvrsto i kvalitetno drvo čine da ova ljujška zadovolji kriterijum estetike i funkcionalnosti.



## TIP 7:

Ova ljujaška prava je atrakcija za stariju decu. Velike konzole i autogume okačene na 4 lanca omogućavaju velike zamahe i bočne otklone. Posebno je interesantno ljujanje u paru što je karakteristično za ovakvu ljujšku što, naravno, utiče na socijalizaciju deteta. Čelična konstrukcija i konzole izrađuju se od debljih cevi tako da povećana krutost celog sistema detetu daje osećaj bezbednosti pri ljujanju.



**URBANA**  
**OPREMA**  
NOVI SAD

*Uredimo zajedno prostor u kom živimo!*

**Urbana oprema d.o.o.**

Novi Sad, Narodnog fronta 73

tel: 021.2100.103

021.2100.104

064.85.20.434

064.85.20.435

e-mail: [urbana.ns@gmail.com](mailto:urbana.ns@gmail.com)

web: [www.urbanaoprema.rs](http://www.urbanaoprema.rs)



*za više informacija  
o našim proizvodima  
skenirajte QR kod*